

车库盖好数月 想拿钥匙犯难

业主担心交了的钱打水漂

本报10月21日热线消息 (记者 崔洪英)苍山县的李先生最近很着急,因为自己交了4万多元购买的车库,已经建成好几个月,他却拿不到钥匙。因为开发公司财务出了严重问题,正在接受调查,开发商没付清工程款,施工方说什么也不交钥匙。业主担心车库得不到,交了的钱也打了水漂。

据李先生反映,2008年底,苍山县城市建设开发公司在翡翠苑小区开发了21套车库,当时他花4万多元购买了一套。2009年5月份,车库建成了,约定的交付日期也已经到了,但令李先生没想到的是,想拿到钥匙成了难题。

李先生和其他业主多次找开发公司,但得到的结果总是一拖再拖,没有个明确的答复。他们担心车库钥匙拿不到,4万多元钱打了水漂。

21日,记者首先联系了施工方王老板。据他介绍,车库钥匙在他手里,因为开发公司还有30多万工程款没有付清,他们不能交钥匙。

随后,记者又联系苍山县城建设开发公司,但始终未能联系上。

记者又联系了苍山县房管局的一位工作人员,他是临时调过去主持开发公司工作的。据他介绍,开发公司的财务出了严重问题,房管局早已介入调查,目前公司的账务已经被检察院查封,等账务返还,他们将继续清查,争取把车库这部分账目查清,给业主一个交代。

初二女生过马路被撞

肇事车辆

飞奔逃逸

本报10月21日热线消息 (记者 周磊)18日晚8时许,罗庄区某中学两名初二女生买文具的路上被一辆黑色轿车撞倒,肇事车辆在撞人之后根本没有停顿,当即飞奔离去。目前,交警部门已介入调查此事。

21日上午,记者联系了被撞女生小王的伯伯王先生。据王先生介绍,18日20时许,小王和同学小周在湖西路西侧一超市购买完学习用品,看到车辆很少,便自西向东横穿马路,此时突然出现一辆高速行驶的轿车,把两人撞倒,小王头部受伤,昏倒在地,小周伤得不重,但是因惊吓过度也昏了过去。

王先生介绍说,围观市民说肇事车辆在撞人之后,并没有停车,而是快速驶离现场。据目击者透露,肇事车辆是一辆黑色现代桑塔纳轿车,车牌后四位是7600。“撞了学生,一点反应都没有,实在让人气愤。”王先生无奈的说。

王先生告诉记者,侄女小王伤得挺严重的,头部被撞,鼻青脸肿,而且医院拍片后称颅腔里还有淤血,目前还在医院接受治疗。21日上午王先生致电本报,希望通过报社获得更多线索,找到肇事车辆。

目前,交警部门已介入调查。

肇事者逃逸 路人伸援手

一场车祸见证冷暖两重天

本报10月21日热线消息 (记者 吴慧)一司机开车将人撞伤后不但没有下车救人,反而加速逃逸,而素不相识的路人却伸出援助之手,让伤者得到及时救治,并将捡到的肇事车的车牌号交给伤者家属。

21日晚6时20分左右,记者在罗庄区万通盛世馨园小区门前看到,一辆摩托车横在道路中间,车头已经被撞碎,车身也几乎散了架,地面上除了摩托车碎片还有不少血迹。

据伤者同伴侯先生介绍,伤者刚刚被120急救车接走,伤者叫高鹏,是苍山人。事故发生时,高鹏骑着摩托车自北向南行驶,他自己坐在摩托车后座上,只听“咔嚓”一声,他被甩出两三米远,高鹏则甩得更

远。当时高鹏觉得一条腿动弹不得,两人艰难坐起来时发现肇事车已经不见了踪影。

侯先生说,巨大的响声引来路人围观,有好心市民掏出手机拨打了120和122,也有市民给他提供肇事车的车型和车号。正在大家等待交警前来处理时,有位不愿透露姓名的好心人捡到了肇事车的车牌并交给了侯先生。

一围观群众告诉记者,事故发生后,开车男子停顿了一下后马上加速向北行驶。他注意到,肇事车的保险杠被撞坏,车号牌掉落在现场北500米处附近。

侯先生说,现在车牌已经在伤者的手里,应该很快就能锁住肇事者,他们希望车主能够自己站出来,承担责任。



马路“陷阱”

20日,在八腊庙街,一井盖丢失,出现一米多深的马路“陷阱”,给过往市民带来不便,希望有关部门尽快维修。

记者 展萍 摄